

Шолохов М.А.

16.12.95.

Третий век назад

Тридцать лет назад М.А.Шолохову была вручена Нобелевская премия. Союз писателей России, Институт мировой литературы и Всероссийская ассоциация международных гуманитарных связей организовали вечер-встречу писателей, ученых, членов семьи и друзей вешенца.

Сын лауреата М.М.Шолохов обнародовал поразительное свидетельство 1928 года – письмо отца о том, что пережил еще не искушенный в политических и литературных дрязгах автор "Тихого Дона": провокационные слухи о плагиате, травля, безденежье... Была открыта выставка иллюстраций к роману художника Юр.Рябкова и ранее неизвестных фотографий из Стокгольма.

Кущев мур. - 1995. - 16 лет. - с. 1